

大家好，如果您还对杭州期货圈不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享杭州期货圈的知识，包括杭州期货圈子的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [国内有没有正规的期货交易所？](#)
2. [鲁证期货股份有限公司介绍](#)
3. [期货沙龙怎么做](#)
4. [浙商期货是国资吗](#)

国内有没有正规的期货交易所？

期货作为一种投资工具，不仅在国外有正规的期货交易所，而且在国内也是有正规的期货交易所的。在之前有很多家期货交易所，又于某些原因，国家关闭了一些期货交易所，现在只有四所交易所示正规且被国家承认的。

这四家交易所是：中国金融期货交易所（中金所），大连商品交易所（大商所），郑州商品交易所（郑商所），上海期货交易所（上期所）。

这四家期货交易所交易的范围不同，品种不同。中金所主要是金融类的期货品种，而大商所，郑商所，上期所主要是商品类的期货品种。

中金所的期货产品有：沪深300指数期货合约（IF），上证50指数期货合约（IH），中证500指数期货合约（IC），5年期国债合约，10年期国债合约。

上期所的期货产品有：沪铜，沪铝，沪锌，沪镍，沪锡，沪金，沪银，螺纹钢，线材，热卷，燃油，沥青，橡胶。

大商所的期货产品有：豆粕，豆油，豆一，豆二，棕榈，玉米，淀粉，鸡蛋，胶板，纤板，塑料，PVC，PP，焦炭，焦煤，铁矿。

郑商所的期货产品有：白糖，棉花，棉纱，动力煤，PTA，甲醇，强麦，普麦，早稻，晚稻，粳稻，菜籽，郑油，菜粕，硅铁，锰硅。

其中交易较多的品种包括：中金所的IF，IC等；上期所的沪铜，沪铝，沪锌，沪镍，沪金，沪银，螺纹钢，热卷，沥青，橡胶等；大商所的豆粕，豆油，棕榈，焦炭，焦煤，铁矿等；郑商所的白糖，动力煤，PTA，甲醇，菜粕等。

如果你想要开始期货的交易的话，建议您选择有实力的正规公司去谈一谈手续费，保证金比例等再开户，然后从保证金低的开始交易，等熟悉之后再逐步逐步的扩大交易品种。

鲁证期货股份有限公司介绍

鲁证期货股份有限公司（以下简称公司）是在整合山东省内三家期货公司基础上，经中国证监会批准、山东省工商行政管理局注册设立，由齐鲁证券有限公司控股的大型期货公司，注册资本7.5亿元，总部设于山东济南。已在济南、北京、上海、天津、大连、沈阳、杭州、郑州、青岛、烟台、淄博、临沂、潍坊、济宁、东营、海南、广州和德州设有分支机构。业务范围包括商品期货经纪和金融期货经纪，公司法人代表陈方。

公司拥有上海期货交易所、大连商品交易所、郑州商品交易所三家商品期货交易所及中国金融期货交易所席位，为中国金融期货交易所全面结算会员。公司成立以来，逐步形成了以教育培训为基础、研究咨询为核心、信息技术为支撑、风险控制为保障的业务支持体系。代理成交量、成交额稳居全国前列。

公司以支持和促进山东期货市场的健康发展为己任，努力打造山东期货市场发展的坚实平台，为促进山东经济、社会又好又快发展，为中国期货业的繁荣与发展做出更大的贡献。

鲁证期货济南营业部鲁证期货北京营业部鲁证期货上海营业部鲁证期货天津营业部
鲁证期货大连营业部鲁证期货沈阳营业部鲁证期货杭州营业部鲁证期货青岛营业部
鲁证期货烟台营业部鲁证期货淄博营业部鲁证期货临沂营业部鲁证期货廊坊营业部
鲁证期货济宁营业部鲁证期货郑州营业部鲁证期货东营营业部鲁证期货德州营业部
鲁证期货海口营业部鲁证期货广州营业部鲁证期货潍坊营业部

期货沙龙怎么做

观点：做交易圈子还是比较重要的。理由：

交易比较孤独，需要有共同语言的人进行交流和释放。

交易需要资金，不同的圈子能让你接触不同实力的金主。

交易需要提高，与不同类型的人接触可以开拓自己的思路。

举例 杭州算是国内做期货氛围比较好的一个城市，几乎每周都会有各种期货沙龙，一方面大家交流一下自己的观点或者经验，另一方面还能够多认识一些朋友，在这个过程中，你的那种孤独会释放，你的交易理念会有所启发或者技巧也会有所提高，运气好的话，也会遇到金主给你提供大量的操作资金。

浙商期货是国资吗

是

浙商证券有限责任公司系国有控股公司,所以说浙商期货公司是国企。

浙商期货于1995年9月7日在杭州成立，注册资本五亿元人民币。全资控股股东为浙商证券有限责任公司。公司为大连商品交易所、上海期货交易所、郑州商品交易所会员，中国金融期货交易所全面结算会员。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的杭州期货圈和杭州期货圈子问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！